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забезпечення екологічної безпеки продуктів харчування; збереження 

навколишнього середовища. 

Найбільш актуальною та не вирішеною на даний момент проблемою 

залишається підтримка реальної продовольчої безпеки та забезпечення 

економічної доступності продуктів харчування для всіх верств населення. 

Таким чином, продовольча безпека є однією з головних цілей аграрної та 

економічної політики держави. Міжнародне партнерство виступає глобальним 

стратегічним механізмом у сфері продовольчої безпеки. В загальному вигляді 

воно формує та спрямовує вектор руху будь-якої національної продовольчої 

системи до ідеального стану. У цьому сенсі прагнення продовольчої безпеки є 

безперервним процесом. 
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ВПЛИВ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА РИНОК СТРАХУВАННЯ 

 

Страхування на ринках розвинених країн відіграє важливу роль у 

розвитку економіки. Оцінюючи ризики з урахуванням їх особливостей і 

розробляючи відповідні страхові продукти, страхові компанії, таким чином, 

створюють багатократні синергетичні ефекти для фізичних і юридичних осіб, а 

також для місцевого співтовариства та держави в цілому. В умовах сьогодення 

на фінансовому ринку набирають оберту технічні перетворення, що призводить 

до вагомих змін у традиційних правилах ведення бізнесу. Дещо більше десяти 

років тому мобільні технології у страхових компаніях обмежувалися такими 

пристроями, як пейджери керівників і захищені ноутбуки страхових аджастерів. 

Сьогодні картина абсолютно інша: платформи, що використовують технології 

Big Data, штучний інтелект тощо, дозволяють створювати рентабельніші 

страхові продукти. Когнітивні системи роблять критичний вплив на майбутнє 

страхової діяльності, роблячи її високотехнологічною, а збільшення 

обчислювальної потужності та зменшення витрат на зберігання даних дають 

страховикам можливість здійснити «перезавантаження» бізнесу [1]. 
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«Консьюмеризм» технологій дав і страховикам, і страхувальникам нові 

можливості по використанню мобільних пристроїв і сервісів, тим самим змінив 

спосіб їх взаємодії, а також акцентував увагу на обслуговуванні клієнтів. У 

свою чергу, Інтернет дозволив досягти нового рівня ефективності та зручності, 

мобільні пристрої зробили можливим взаємодіяти з клієнтом за принципом – у 

будь-який час, у будь-якому місці [2]. Компанії пристосовуються до нових 

реалій і використовують цифрові технології, щоб запропонувати клієнтам 

унікальні продукти і послуги, розроблені з урахуванням споживчих переваг в 

якості важливої відмітної ознаки.  

У тій мірі, в якій мобільні технології наближають страховиків до 

страхувальників, вони ведуть до так званої «дезінтермедіації» – прямої бізнес-

моделі, яка виключає посередників, як, наприклад, агентів з транзакцій, 

дозволяючи створити повністю нову бізнес-модель. При цьому конкуренція для 

компаній у задоволенні бажань споживача значно посилюється. Відповідно у 

сучасних умовах можна виділити три вектори, де професійні та непрофесійні 

учасники ринку конкуруватимуть, щоб завоювати «цифрового клієнта».  

По-перше, це продукти і послуги, де споживачі чекають від страховиків 

таких же простих у використанні мобільних послуг, як ті, що надають 

торгівельні гіганти та технологічні лідери, як Amazon.com. По-друге, 

гіперперсоналізація, тобто клієнти все частіше чекають персоналізованих і 

високо релевантних взаємодій, що задовольняють їх індивідуальні потреби. 

Цифрові технології дозволяють компаніям відповідати цим очікуванням, 

надаючи персоналізацію великому числу клієнтів за низькими цінами, завдяки 

використанню Dig Data і AI. По-третє, доступ – клієнтів притягає зручність 

доступу за запитом і перспектива поліпшення якості життя [3]. 

Цифрова революція є унікальною можливістю для створення доданої 

вартості та отримання додаткового прибутку. Вона відкриває можливості для 

нових моделей бізнесу і легкий доступ на ринок уберизованих компаній, 

основою бізнес-моделей яких стали технології, що ламають бар’єри 

доступності використання баз даних. Вони призводять до зміни «економіки 

розподілу праці» на «економіку спільного споживання» (sharing economy) з 

власним сервісом обміну [4]. 

Запровадження на практиці нових технологій виробництва та моделей 

управління дозволить досягти підвищення ефективності страхування, але разом 

з цим йдеться і про формування нової цифрової культури. Це ширше поняття, 

ніж реорганізація виробничого циклу в страховій галузі з використанням 

технологій великих даних (Big Data) і блокчейна, йдеться не просто про 

санкціонування цифровізації вищим менеджментом компаній, потрібне нове 

усвідомлення та готовність до змін на усіх рівнях, у тому числі у кадровому 

забезпеченні. За оцінками фахівців McKinsey, страховик із загальним об’ємом 

премій понад 5 млрд доларів повинен залучити від 20 до 100 нових фахівців 

впродовж перших 18 місяців подібної трансформації. Використання 

інноваційних підходів дозволить за рахунок еволюції аналітичного потенціалу, 

зростання можливостей компаній із розробки нових продуктів з урахуванням 
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індивідуальних побажань клієнтів і результатів численних досліджень, значно 

розширити сферу застосування страхування як методу передачі ризику у 

комплексній системі ризик-менеджменту. 

Література: 

1. Дем’янчук М. А., Гуржий К. С. Трансформація страхового ринку в 

умовах розвитку цифрових технологій. Інфраструктура ринку. 2018. Вип. 25. 
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В контексті прискорення процесу євроінтеграції України необхідним 

кроком є розвиток місцевого самоврядування та підвищення рівня його 

фінансової незалежності. Ефективна система місцевого оподаткування 

забезпечує розвиток територіальних громад, сприяє підвищенню їх фінансової 

автономії та створює передумови для виконання завдань, які покладаються на 

місцеві органи влади. 

Оскільки місцеві податки є важливим джерелом формування місцевих 

бюджетів, а отже від їх ефективності залежить забезпечення інтересів громадян 

на рівні територіальних громад та подальший соціально-економічний розвиток 

територій, питання дослідження зарубіжного досвіду, а також поглиблений 

аналіз наявних і можливих у даній сфері проблем з подальшим їх вивченням є  

надзвичайно актуальним. 

Аналіз практики місцевого оподаткування розвинених країн світу 

дозволяє виділити такі її особливості [1, 2, 3]: 
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